

12/2023

## ECOLINE WISCHPFLEGE ECOLINE WASH CARE



Klicken Sie zur Sprachauswahl auf die jeweilige Flagge.

To select the language, click on the flag.





- » **konzentrierter Wischwasserzusatz  
für alle Oberflächen**
- » **streifenfreie Reinigung**
- » **lösemittelfrei**
- » **sehr ergiebig**

#### Eigenschaften:

*Ecoline Wischpflege* ist ein Wischwasserzusatz bestehend aus pflanzlichen Seifen und natürlichen Pflegezusätzen. Reinigt schonend und gründlich – streifen- und schlierenfrei. Frischt die Oberfläche auf und schützt vor Wiederverschmutzung. Schaumarm – deshalb auch für Reinigungsmaschinen geeignet.

**Artikelnummer:**  
**8101Eco**

#### Anwendungsbereiche:

Für alle Böden wie PVC, Linoleum, Keramik, Fliesen, Holz und Kork... Sehr gut geeignet für Laminatböden. Auch für Möbel und alle anderen Innenhölzer mit gewachster /geölter oder lackierter Oberfläche.

#### Verarbeitung:

Einfach dem Wischwasser zusetzen. (Aufgrund der unterschiedlichen Größen der Verschlusskappen reichen bei 1 Liter Gebinde 3 Verschlusskappen, bei 10-Liter-Gebinden 1 Verschlusskappe für 5 Liter Wasser.) Wischtuch gut auswringen und wie üblich nebel-feucht wischen. Evtl. trocken nachwischen.

**Hinweis:** Zur Entfernung besonders hartnäckiger Flecken, sowie zur gelegentlichen Auffrischung und Pflege von geölten / gewachsenen Holz- und Korkfußböden, Möbel und Innenhölzern, empfehlen wir unser *Ecoline Pflegewachs*. Stark strapazierte geölte / gewachsene Böden können auch stellenweise (ohne sichtbare Ansatzstellen) mit dem *Ecoline Hartwachsöl* renoviert werden.

#### Ergiebigkeit:

1 Liter reicht für ca. 700 m<sup>2</sup>

#### Lagerfähigkeit:

Im verschlossenen Behälter unbegrenzt haltbar. Das flüssige Produkt ist nicht frostgefährdet.

#### Physikalische Eigenschaften:

**Dichte:** 0,99 - 1,01 g/cm<sup>3</sup>

**Geruch:** schwach / mild, nach Trocknung geruchlos

**Flammpunkt:** nicht brennbar

#### Sicherheitshinweise – Erste Hilfe:

Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, Trink- oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter füllen.

GISCODE: GU40

Kennzeichnung WGK 1 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unverbindlicher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung der von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beabsichtigten Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der Produkte außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der Verantwortungsbereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblattes verliert das Vorherige seine Gültigkeit.

#### SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3

D-48336 Sassenberg

☎ +49 2583 3037-0

☎ +49 2583 3037-10

info@saicos.de

[www.saicos.de](http://www.saicos.de)



- » **concentrated water additive for all surfaces**
- » **streak-free cleaning**
- » **solvent-free**
- » **very economical**

**Product characteristics:**

*Ecoline Wash Care* is a water additive with plant soaps and natural care components. Cleans gently and thoroughly – free of streaks. Freshens up the surface and makes it dirt repellent. Foam retarded – also suitable for cleaning machines.

**Article number:**

**8101Eco**

**Fields of application:**

For all wipeable surfaces such as wooden and cork floors, PVC, Linoleum, ceramic, tiles... Very well suited for laminate floors. Also for furniture and other interior wood with waxed/oiled or lacquered surface.

**Processing:**

Just add to water (due to different cap size 3 caps of 1 liter canister and 1 cap of 10 liters canister is sufficient for 5 liters of water). Wring out cloth and mop as usual. If necessary wipe again with dry cloth.

**Note:** To remove persistent stains, for occasional freshening up and maintaining of oiled / waxed wooden and cork floors, furniture and interior wood we recommend our *Ecoline Wax Care*. Heavily worn oiled / waxed floors can also be renovated partially (without visible overlaps) with *Ecoline Hardwax-Oil*.

**Coverage:**

1 liter is sufficient for approx. 700 m<sup>2</sup>

**Storage:**

In closed container unlimited.  
The liquid product is not susceptible to frost.

**Physical properties:**

**Density:** 0.99 - 1.01 g/cm<sup>3</sup>

**Odour:** faint /mild, odourless when dry

**Flashpoint:** not flammable

**Safety Instructions – First Aid:**

Keep out of the reach of children. Do not fill into food, beverage or other containers used for foodstuffs.

Our application advice is provided to the best of our knowledge and based on experiments, however, applies only as a non-binding recommendation and does not exempt you from testing the products supplied by us as to their suitability for the intended purpose. Since the application and processing of the products is beyond our control, the responsibility rests solely with the user. With publishing a new technical data sheet the previous loses its validity.

**SAICOS COLOUR GmbH**

Carl-Zeiss-Str. 3

D-48336 Sassenberg

☎ +49 2583 3037-0

☎ +49 2583 3037-10

✉ info@saicos.de

[www.saicos.de](http://www.saicos.de)



- » *additif concentré pour l'eau de nettoyage pour toutes les surfaces*
- » *nettoyage sans traces*
- » *sans solvant*
- » *rendement élevé*

**Propriétés:**

*Ecoline additif pour eau concentré* est un additif pour eau de lavage constitué de savon aux herbes et d'additifs naturel de soin. Nettoie en douceur et en profondeur - sans traces ni stries. Rafraichit la surface et protège de la réapparition de salissures. Peu moussant - convient donc aux machines de nettoyage.

**Article numéro:**  
**8101Eco**

**Champs d'application:**

Pour tous les sols lavables tels que PVC, linoléum, céramique, carrelage,... Convient très bien aux sols stratifiés. Également pour les meubles et les autres bois d'intérieur dotés d'une surface cirée / huilée ou peinte.

**Traitement:**

Traiter simplement à l'eau de nettoyage. (En raison des différentes tailles des bouchons de fermeture, 3 bouchons suffisent pour les emballages de 1 litre, 1 bouchon pour les emballages de 10 litres pour 5 litres d'eau.) Bien tordre le chiffon humide et essuyer normalement. Eventuellement, faire sécher en essuyant.

**Indication:**

Pour faire disparaître les taches tenaces ou pour raviver ou entretenir occasionnellement les sols en bois et liège, les meubles et bois d'intérieur, nous recommandons notre *Cire d'entretien Ecoline*. Les sols fortement sollicités peuvent également être partiellement rénovés (sans zone de jonction visible) avec le traitement *Huile-cire dure Ecoline*.

**Couverture:**

1 litre pour 700 m<sup>2</sup>

**Durée de conservation:**

Se conserve indéfiniment en récipient scellé. Le produit à l'état liquide ne craint pas le gel.

**Propriétés physiques:**

**épaisseur:** 0,99 - 1,01 g/cm<sup>3</sup>

**odeur:** faible/légère, inodore une fois sec.

**point d'éclair:** non inflammable

**Avertissements de sécurité - premiers secours:**

Ne pas laisser à la portée des enfants. Ne pas remplir dans des récipients destinés à la nourriture, la boisson ou d'autres contenants alimentaires.

Nos conseils techniques d'utilisation reposent sur notre bonne foi et se basent sur nos essais. Ils servent cependant uniquement d'indication et ne vous libèrent pas de l'obligation de vérifier vous-même que nos produits sont adaptés à l'usage que vous prévoyez d'en faire. Du fait que le traitement et l'application des produits s'effectue hors de notre contrôle, la responsabilité du processus incombe uniquement à la personne qui se charge de l'application. La publication d'une nouvelle fiche technique fait perdre sa validité à la fiche précédente.

**SAICOS COLOUR GmbH**

Carl-Zeiss-Str. 3

D-48336 Sassenberg

☎ +49 2583 3037-0

📠 +49 2583 3037-10

info@saicos.de

[www.saicos.de](http://www.saicos.de)



**Ecoline Wash Care, naturliga tillsatser för alla trä- och korkgolv** med vaxad eller oljad yta och alla andra moppbara golv som plast, linoleum, keramik...

Även för möbler och annat trä inomhus med vaxad, oljad eller lackerad yta.

Rengör skonsamt men grundligt. Inga torkränder.

Fräschar upp ytan och gör den smutsavvisande.

Lågskummande – passar därför även till städmaskiner.

Skyddar och fräschar upp ytan.

Är vatten- och smutsavvisande.

Skonsamt mot huden.

**Vid flera byggnationer i fastigheten ska golventrepenad utföras sist. Se till att restprodukter och emissioner av tidigare använd silikon och andra kemikalier är helt avlägsnade före vidare hantering påbörjas.**

#### SAICOS MOPP-SET

för maximalt städ och underhålls resultat på alla typer av släta och hårda golv av trä – vinyl – laminat – sten och klinker golv.

Teleskop skaft: enkel inställning av längd.

Torr-mopp: för torr-torkning av trägolv.

Fukt-mopp: för fuktstädning av trägolv med *Ecoline Wash Care*.

Mikrofiberduk: för enkel skötsel av hårdvaxoljade golv med *Ecoline Wax Care*.

#### Inomhusbehandling för trä.

Åtgång 1 liter räcker till ca 700 kvadratmeter.

#### Produktegenskaper

- *Ecoline Wash Care* är ett effektivt biologiskt nedbrytbart koncentrat som ska späs ut med ljummet vatten. *Ecoline Wash Care* innehåller inga lösningsmedel utan är baserat bland annat på naturliga kokosoljor som effektivt rengör och återskapar ytor.
- *Ecoline Wash Care* fungerar på alla typer av släta och hårda golv av trä – vinyl – laminat – sten och klinker. 1 liter färdigblandad vätska – 3 kapsyl/1 L vatten – räcker till att fukt-moppa cirka 20–30 kvadratmeter golvyta.

#### Fuktmoppning

- **Daglig städning bostadsmiljö:** Dosering: 2–3 kapsyler per 2.5–5 liter vatten.

- **Städning på ytor med högt slitage:** Dosering: 2–3 kapsyler per 1 liter vatten.
- **Städning av ytor som är kraftigt nedsmutsade:** Dosering: 1:2 till 1:1 blandning med vatten.
- Eftermoppa sedan ytan med en blandning som motsvarar Daglig städning.
- **För att ta bort enstaka fläckar:** Dosering: 1:1 blandning med vatten.
- Tips! Ha en färdigblandad 1:1 in en spray flaska för att enkelt kunna ta bort enstaka fläckar. Vid svårare fläckar kan man behöva något grövre redskap som till exempel röd skurblock för att uppnå maximalt resultat. Se dock till att inte använda redskap som gör åverkan på golvytan.

#### SAICOS städ- och mopp-set

- För maximalt städ och underhålls resultat på alla typer av släta och hårda golv av trä – vinyl – laminat – sten och klinker golv.
- Innehåller 4 delar:
  - Teleskop skaft:** enkel inställning av längd,
  - Torr-mopp:** för torr-torkning av trägolv,
  - Fukt-mopp:** för fuktstädning av trägolv med *Ecoline Wash Care*,
  - Mikrofiberduk:** för enkel skötsel av hårdvaxoljade golv med *Ecoline Wax Care*.

#### Tips och råd

- Dammsug och använd andra torra städmetoder så ofta du vill och behöver. Se till att inte låta damm och smuts ligga kvar under mattor.
- Förse stol- och möbelben med filttassar. Under stolar försedda med länkhjul ska man ha någon form av golvsydd.
- Använd torra städmetoder för att få bort löst smuts innan du fuktmoppar ditt golv. Fuktstäda ytan med en väl urvriden mopp, använd med fördel *SAICOS mikrofiber-mopp*. Se till att inte använda mycket vatten på trägolv, ytan skavara torr inom 1–2 minuter.
- Arbeta i träets fiberriktning och enligt metoden "vägg –



vägg". Se till att städredskapen är av god kvalitet och att de är rengjorda och hela. Se till att efterhand rengöra moppen med rent vatten för att på så sätt att hålla den färdigblandande vätskan fräsch och ren.

- För att uppnå bästa möjliga städ resultat rekommenderar vi redskap från *Ecoline mopp-set*.
- På större ytor kan man blanda *Ecoline Wash Care* direkt i så kallade kombimaskiner.

#### **SAICOS COLOUR GmbH**

Carl-Zeiss-Str. 3

D-48336 Sassenberg

☎ +49 2583 3037-0

📠 +49 2583 3037-10

info@saicos.de

**www.saicos.de**



- » *skoncentrowany dodatek do mycia, do wszystkich powierzchni*
- » *mycie bez smug*
- » *bez rozpuszczalników*
- » *bardzo wydajny*

**Właściwości:**

*Ecoline Wash Care* jest dodatkiem do wody do mycia, zawiera mydła roślinne i naturalne dodatki pielęgnacyjne. Czyści łagodnie i gruntownie – nie pozostawia smug i pasów. Odświeża powierzchnię i chroni przed ponownym zabrudzeniem. Słabo pieniący – dlatego nadaje się do urządzeń czyszczących.

**Numer artykułu:**  
**8101Eco**

**Zakres zastosowania:**

Do wszystkich podłóg drewnianych i korkowych z woskową lub olejowaną powierzchnią, dla wszelkich innych zmywalnych podłóg, takich jak PCV, linoleum, ceramika, płytki... Bardzo dobrze nadaje się do podłóg laminowanych. Również do mebli oraz innych powierzchni drewnianych wewnątrz pomieszczeń pokrytych woskiem, olejem lub lakierem.

**Sposób zastosowania:**

Prostą dodać do wody do zmywania – (Z powodu różnych wymiarów nakrętek wystarczą przy pojemnikach 1-litrowych 3 nakrętki, przy pojemnikach 10-litrowych wystarcza 1 nakrętka na 5 litrów wody). Ścierkę dobrze wykręcić i zwyczajnie ścierać. Ewentualnie ponownie zetrzeć na sucho.

**Wskazówka:**

W celu usunięcia bardzo trudnych plam, jak też dla okazjonalnego odświeżenia i pielęgnacji powierzchni drewnianych i korkowych, mebli oraz drewnianych przedmiotów we wnętrzach polecamy nasz *Ecoline Wax Care*. Mocno zniszczone podłogi można miejscowo (bez widocznych oznak zastosowania) poddać renowacji wykorzystując *Ecoline Hardwax-Oil*.

**Wydajność:**

3 nakrętki na około 5L wody

**Przechowywanie:**

W zamkniętym pojemniku zdatne bezterminowo. Produkt w formie płynnej nie jest zagrożony przemarzeniem.

**Właściwości fizyczne:**

**Gęstość:** 0.99-1.01 g/cm<sup>3</sup>

**Zapach:** słaby / łagodny, po wyschnięciu bezzapachowy

**Temperatura zapłonu:** niepalny

**Wskazówki dot. bezpieczeństwa i pierwszej pomocy:**

Chronić przed dziećmi. Nie przelewać do pojemników po napojach, jedzeniu i innych, służących do przechowywania produktów spożywczych.

Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania produktu wynika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Należy je jednak traktować jako niewiążące wskazówki, które nie zwalniają Państwa z wykonywania własnych prób sposobów zastosowania dostarczanych przez nas produktów pod względem ich przydatności dla zamierzonych celów. Ponieważ zastosowanie oraz sposób obróbki produktu wykracza poza nasze możliwości kontroli, dla tego też zakres odpowiedzialności spoczywa wyłącznie na użytkowniku. Wraz z wydaniem nowej karty technicznej, jej poprzednia wersja wygasa automatycznie.

**SAICOS COLOUR GmbH**

Carl-Zeiss-Str. 3

D-48336 Sassenberg

☎ +49 2583 3037-0

☎ +49 2583 3037-10

✉ info@saicos.de

[www.saicos.de](http://www.saicos.de)